

2016-09-04 **ОХ, ПОПАДУТ В ОПРОСАК!**

12 сентября 2016 года, за пять дней до «дня тишины» перед выборами в ГД главный «социолог» страны, «ВЦИОМщик» господин Фёдоров, сообщил «на камеру» всему «избирателю» результаты соцопроса, а на самом деле, предполагаемые итоги выборов в ГД, по результатам т.н. опроса граждан России (Было опрошено ВСЕГО чуть более 3 тысяч человек по ВСЕЙ России. И это что, результат???)

«ЕдРо» - в пределах 45%, ЛДПР – около 12 %, КПРФ – чуть более 8%, «СР» - 5%. Результаты всех других партий - в пределах статистической погрешности...

Дикторы и комментаторы Первого канала и «России-1» тут же дружно подхватили эти данные, смакуя «успех» «партии президента» и «отрыв» жириновцев, названных даже второй оппозиционной силой будущего парламента...

Вообще, Центры опроса общественного мнения в современной России многое берут с потолка – как Гидрометеобюро. Жизнь, и тем более, политика - намного богаче! А вылезть на Центральное ТВ с такой цифрой перед днём голосования им наверняка повелели «хозяева» (ну, те, кто девушку, что называется, танцует). И в данном случае, «прогноз» этот всего-навсего банальная неприкрытая провластная политтехнология – в своём роде невинная пакость для КПРФ и СР, да, в целом, и прочих. Де, ребята, смотрите, за них и голосовать-то никто не собирается. Всё уже решено...

Нет! Не решено!!!

Видно, невдомёк господину Фёдорову и иже с ним, что народ наш постепенно прозревает и не всякую «лапшу» позволит повесить себе на уши. Времена не те... Как бы вам не попасть в ОПРОСАК, господа!

И всё-таки: Доживём до понедельника, 19 сентября. Посмотрим на результаты, сравним их с обнародованными данными... Ух, как «честно и открыто» пройдут эти выборы, возможно ПОСЛЕДНИЕ для ЭТОЙ, давно уже нелегитимной, власти!!!